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POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Studie proveditelnosti – Založení podniku vyrábějící kompaktní nářadí na 
budování tratí pro horská kola 

Jméno autora: Bc. Filip Tovaryš 

Typ práce: diplomová 

Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 

Katedra/ústav: 32163 Institut ekonomických studií 

Oponent práce: doc. Ing. Tomáš Macák, Ph.D. 

Pracoviště oponenta práce: 32163 Institut ekonomických studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání práce se zaměřuje na vypracování studie proveditelnosti pro podnikatelský záměr, což samo o sobě je komplexní 
úkol. Obsahuje několik kroků od teoretického zpracování základních principů projektového řízení až po praktickou aplikaci 
těchto znalostí na konkrétní projekt. 

 

Splnění zadání splněno s menšími výhradami 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Práce splňuje zadání diplomové práce tím, že autor posoudil finanční realizovatelnost a rentabilitu podnikatelského 
záměru. Byla provedena analýza trhu a ekonomické hodnocení, a na základě těchto analýz bylo vypracováno doporučení 
ohledně zahájení projektu. 

 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Student zvolil správné postupy a metody řešení k dosažení cíle diplomové práce. Všechny kroky byly logicky provázané a 
odpovídaly standardním postupům při zpracování studie proveditelnosti. Poznámku mám k určení bodu zvratu. 
Na straně 79 je uveden výpočet bodu zvratu, vycházejí z předpokladu nulového celkového zisku, tedy rovnosti celkových 
nákladů a celkových výnosů plánované produkce. Je zde odhad tržby ve výši 2,388 mil. Kč a něj vypočítané cena produkce 
při předpokladu 475 ks prodaného množství. Poměrem celkových nákladů k prodejní ceně je určen kritický bod zvratu. Je 
zřejmé, pokud se zvolá celkové náklady menší než celkové výnosy, bude i hodnota kritického množství prodeje menší než 
475 ks. Záhadou je, jak se došlo k hodnotě celkových nákladů 1,921 mil. Kč (např. tab. 35/str. 76 ukazuje hodnotu 
celkových nákladů 2,162 Kč. Myslím, že vhodný postup pro určení kritických prodejů je vyjádřit náklady jako funkci 
produkovaného množství (alespoň variabilní část nákladů). A z této formulace počítat kritické množství, pro lineární případ 
jako podíl investice (fixních nákladů) a rozdílu ceny a průměrných variabilních nákladů.  

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Práce demonstruje pokročilé znalosti a dovednosti získané během studia, efektivní využití odborné literatury a schopnost 
aplikovat teorii do praxe. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Úroveň formálních zápisů a jazyková stránka práce jsou dobré úrovni. Práce splňuje základní akademické standardy. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
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ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Vybrané zdroje jsou odpovídají danému účelu diplomové práce. Také jsou vyvážené z hlediska cizojazyčného zastoupení a 
zastoupení odborných článků. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Hlavní výsledky závěrečné práce dosahují odpovídající úrovně, zejména v oblasti teoretických a praktických analýz tržního 
prostředí a ekonomického hodnocení podnikatelského záměru. 

 
 
Z hlediska provedeného řešení se nabízí jedna otázka: 

(1) Jaké objektivní metody je možné použít pro odhad budoucích prodejů vyráběného produktu? 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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